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ΘΕΜΑ: Δωρεάν παραχώρηση χώρου για ερευνητικό Ινστιτούτο. 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 30 Αυγούστου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 
ώρα 20.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, 
ύστερα από την 14055/24-8-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε 
σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2) Γεώργιος 
Βαγενάς, 3) Δημήτριος Γεωργάκης, 4) Κων/νος Γιαννούλας, 5) Ελένη Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 8) Κων/νος Κακαδιάρης, 
9) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 10) Βάϊος Καραϊσκος, 11) Κων/νος Καραμπάτσας, 12) 
Χριστόδουλος Καφφές, 13) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Ιωάννης 
Λάτσιος, 16) Αθανάσιος Μητσιός, 17) Χρήστος Μίχος, 18) Αργυρώ Μουκίου, 19) Μάρκος 
Μπανιός, 20) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 21) Κων/νος Νότας, 22) Ιωάννης Οικονόμου, 23) 
Χρίστος Οικονόμου, 24) Άγις Παπαστεργίου, 25) Κων/νος Σαμαρίνας, 26) Παναγιώτης Σάπκας, 
27) Μάνθος Τζιαστούδης, 28) Αστέριος Τσεκούρας και  29) Ιωάννης Τσιτσιανούδης. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Ζωή Ακριβούλη, 3) Ειρήνη 
Κατσίγρα, 4) Ροδόπη Κουρσούμη, 5) Βάϊος Κυριτσάκας, 6) Γεώργιος Λαμπρούλης 7) Μιχαήλ 
Τσακίρης και 8) Ιωαν. Φλώρος. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού 

συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 29, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος 2 τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", 
δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του 
Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, απουσιάζοντος του Δημάρχου κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη και δημαρχεύοντος του Αντιδημάρχου κ. Κων/νου Καλαμπαλίκη. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Χριστόδουλος Καφφές 
& Αγις Παπαστεργίου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την Δωρεάν παραχώρηση 
χώρου για ερευνητικό Ινστιτούτο και αφoύ έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 247 του Π.Δ. 410/95 
2. Την από 23-8-05 εισήγηση του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη, η οποία έχει ως εξής: 

Υπό την εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης ευρίσκεται υπό σχεδιασμό και οριστικοποίηση η 
δημιουργία ευρέως δικτύου δημοσίων φορέων στήριξης και υλοποίησης της επιστημονικής έρευνας.  

Στα πλαίσια αυτά πρόκειται να ιδρυθεί το Κέντρο Τεχνολογίας -'Έρευνας -Ανάπτυξης (ΚΕΤΕΑ), 
φορέας ανάλογος του ΙΤΕ (Ίδρυμα Τεχνολογίας -'Έρευνας) της Κρήτης, το οποίο θα περιλαμβάνει 
ορισμένο αριθμό ερευνητικών ινστιτούτων. 'Ήδη, δε, έχει συζητηθεί και αποφασιστεί η ίδρυση του 
κέντρου από το Επιστημονικό Συμβούλιο 'Έρευνας και Τεχνολογίας (ΕΣΕΤ) που συνεδρίασε υπό την 
εποπτεία του Υπουργείου Ανάπτυξης τον Ιούνιο 2005  

'Ένα από τα Ινστιτούτα αυτά πρόκειται να είναι το Ινστιτούτο Βιοϊατρικής 'Έρευνας - 
Τεχνολογίας -Ανάπτυξης (IΒΕΤΑ) για το οποίο σύμφωνα με τις έως τώρα εξελίξεις η χωροθέτησή του 
προβλέπεται να γίνει στην πόλης μας.  

Ταυτόχρονα εκκρεμεί και η τελική χωροθέτηση της έδρας του ΚΕΤΕΑ, την οποία όπως είναι 
φυσικό, εύλογα αναμένεται να ακολουθήσει και η εγκατάσταση και επόμενων προς ίδρυση ερευνητικών 
ινστιτούτων .  

Με δεδομένα τα παραπάνω και καθώς στην έως τώρα διαδικασία σχεδιασμού των νέων 
ερευνητικών φορέων ήταν διαρκής και ενεργός η συμμετοχή προσωπικού της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με επικεφαλής τον καθ. κ. Κων. Μαλίζο είναι απολύτως σκόπιμο να 
διευκολύνουμε από την πλευρά μας την τόσο σοβαρή αυτή νέα φάση της ενδυνάμωσης της 
επιστημονικής δραστηριότητας στην πόλη μας.  

Για τον σκοπό αυτό προτείνεται η λήψη απόφασης με την οποία θα εκφράζεται η βούληση του 
Δήμου μας για δωρεάν παραχώρηση κατάλληλου χώρου προς εγκατάσταση του ΙΒΕΤΑ έκτασης περί τα 
30 στρέμματα σε χώρο πλησίον του Περ. Παν. Νοσοκομείου καθώς και η πρόθεσή μας να διευκολύνουμε 
με αντίστοιχες παραχωρήσεις των αναγκαίων χώρων την προσδοκώμενη εγκατάσταση στην ίδια 
ευρύτερη περιοχή είτε της έδρας του ΚΕΤΕΑ είτε και άλλων ερευνητικών ινστιτούτων.  

3.   Το ότι η παραχώρηση αυτών των χώρων, ενόψει  των παλλαπλών ευνοϊκών συνεπειών που θα  
έχει για την πόλη της  Λάρισας και τον Δήμο Λαρισαίων, θα είναι προφανώς ωφέλιμη. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Ο Δήμος Λαρισαίων προτίθεται να παραχωρήσει δωρεάν κατάλληλο χώρο προς εγκατάσταση 
του Ινστιτούτου Βιοϊατρικής 'Έρευνας - Τεχνολογίας -Ανάπτυξης (ΙΒΕΤΑ) έκτασης περί τα 30 
στρέμματα σε χώρο πλησίον του Περιφερειακού Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου, καθώς και να 
διευκολύνει με αντίστοιχες παραχωρήσεις των αναγκαίων χώρων την προσδοκώμενη εγκατάσταση στην 
ίδια ευρύτερη περιοχή είτε της έδρας του Κέντρου Τεχνολογίας -'Έρευνας -Ανάπτυξης (ΚΕΤΕΑ) είτε και 
άλλων ερευνητικών ινστιτούτων .  
…………………………………………………………………………………………………..… 

Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και υποβολή 
αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού και την 
εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
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